

再一次提醒 正值暑期,家长千万要看护好孩子

# 6岁男孩卡在车窗上离奇身亡 停放不当车主要赔14万

去年3月,苏州市区一商业广场发生了一幕惨剧,一名年仅6岁的男孩被发现离奇卡死在汽车车窗上。事发后,孩子父母悲痛不已,将出事车辆的车主和商场管理公司一并告上了法庭,要求赔偿各项损失71万余元。近日,现代快报记者获悉,苏州市姑苏区人民法院一审判决,车主未关车窗与小天死亡存在一定的因果关系,应由车主承担次要即20%的赔偿责任,而父母未充分履行监护职责,应承担八成责任。

通讯员 范昱彧 现代快报记者 何洁

## 悲剧 6岁男孩卡在车窗上不幸身亡

胡女士夫妇两人在苏州一商业广场做生意,6岁的儿子小天跟在他们身边。去年3月一天中午,小天说要去上个厕所,但迟迟没有回来。正在做生意的胡女士也没太在意。过了一会儿,突然有人跑进来喊她:“你家孩子没了!”胡女士匆忙跑出去查看。出事的地方就离自己店铺仅十多米远,小天躺在了

地上,嘴唇发紫没了呼吸。孩子随后被送往医院抢救,但最终还是没能救回来。

附近一名经营户称,一名路过的工人发现小天时,小天“挂”在了一间仓库门口的面包车车窗上,当时车窗半开着,小天脚悬空一动不动。这名工人立即上前去把他抱下来,放到地上,当时小天已经没

有了呼吸。

附近的监控并未记录下事发的一幕,也没有人看到事发的全过程。但据附近经营户推测,事发时,面包车驾驶座旁的车窗是半开的,小天可能好奇试图从车轮边爬上去看车内情景,脚下一滑,就悬空了,脖子由此卡在了车窗玻璃上导致意外发生。

## 定责 停车不当,车主担次责赔14万

惨剧发生后,痛失爱子的胡女士夫妇将出事车辆的车主和商场管理公司一并告上了法庭,认为对方没有把车停在固定车位,停车不当和管理失职是导致小天死亡的主要原因,要求赔偿71万余元。经多次调解未果,最终姑苏法院一

审判判决事发车主承担20%赔偿责任,约为14万元。商场管理公司不承担赔偿。

法院认为,未成年人的父母是未成年人的监护人。商场系人流量较大的公共场所,存在相当的危险性,监护人应承担更多的安全注

意义和照料义务。

胡女士夫妇未充分履行监护职责导致儿子的死亡,应承担80%的责任;车主雇用驾驶员未关车窗与小天死亡存在一定的因果关系,应由车主承担次要即20%的赔偿责任。

### 提醒

儿童安全不能忽视

法官特别提醒,现在正值暑期,父母千万不能忽视孩子安全问题。很多父母因为工作繁忙,无法时刻盯着孩子,可往往就是一个不留神,孩子就出事了。尤其是一些危险场所或者有安全隐患的玩耍方式,一定要让孩子远离。一旦发生意外,就算获得了赔偿,但孩子受到的伤害和对以后人生的影响远不是这么点钱能弥补的。

前天下午,扬州高邮市发生一起命案,一名中年男子怀疑妻子和朋友有染,竟持菜刀将好友砍伤致死。警方8小时内将犯罪嫌疑人抓获归案。昨天,警方向现代快报记者透露了案件详情,抓捕过程中,嫌疑人驾驶平板货车疯狂冲开警方设置的路障。最后,高邮、江都两地警方联手,最终将车辆逼停,将犯罪嫌疑人擒获。

通讯员 徐维华 葛华 嵇永华 现代快报记者 宋体佳

## 疑妻出轨,男子刀砍好友致其身亡 驾车逃跑疯狂冲开路障 警方紧追1个多小时将其逼停

男子被砍十多刀身亡,  
警方8小时内破案

据了解,案发地点位于扬州高邮市三垛镇,当天下午3点,民警接到报警赶到现场时,被砍者已经死亡。据警方透露,死者姓李,30多岁,案发时正在帮人挖虾塘。伤人者吴某是盐城人,长期在扬州开平板卡车谋生。“李某身上有10多处刀伤,胳膊和腋下有两处致命伤。”据办案民警介绍,案发后警方在嫌疑人吴某暂住地附近布控,准备实施抓捕。

当晚9点左右,吴某回到暂住地附近时发现异常,随即开着停放在门口的平板卡车逃离。警方在多路段设关卡阻拦。晚上9点30分左右,吴某不顾民警停车示意,加速冲开路障,往江都方向逃离。高邮警方一边跟踪追击一边通知江都警方援

助。当晚10点30分左右,民警在江都小纪镇截住嫌疑车辆,抓获犯罪嫌疑人吴某。此时,距离警方接到报案尚不足8小时。

凶手疑妻与好友有染,  
携4把菜刀行凶

据警方透露,吴某和李某是好朋友。前段时间,吴某发现妻子和李某联系频繁,后在其逼迫下,妻子承认和李某有染。吴某也因此找过李某,但对方并不承认。案发几天前的一个早上,吴某再次发现妻子偷偷和李某约会。案发当天,吴某喝了七两白酒,越想越气,决定找李某算账,因为担心打不过对方,特意带了4把菜刀。下午3点,吴某找到李某,两人扭打在一起。争执中,吴某用菜刀砍伤李某,随后离开现场。目前,吴某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

# 首付10万起,“金”铺在手,月入3000元!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

# 招募 快报 “小小旅行家”

## 暑期夏令营

精选四条亲子游线路

快报记者领队带你当“小小旅行家”

精彩游记选登于现代快报

咨询电话:

现代快报生活时尚中心

96060、84783635、84783633

